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Sgsiednie pary

Tablice b1, by, . . ., by nazwiemy dobra, jezeli b; # b;+1 dla kazdego1l <i <m — 1.
Dana jest dobra tablica n liczb catkowitych dodatnich a;, az,as,. . . ,a.

Mozesz wykonywac nastepujgce operacje na tej tablicy:

* Wybierz dowolny indeks i (1 < i < n) oraz liczbe z (1 < z < 10%). Nastepnie ustaw a; na z.
Po tej operacji tablica musi pozostac dobra.

Chcesz przeprowadzi¢ operacje w taki sposéb, aby uzyskana tablica zawierata dokfadnie dwie

rézne wartosci. Ustal najmniejszg liczbe operacji potrzebnych do osiggniecia tego celu.
Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie liczba catkowita t (1 <t < 10°) - liczba przypadkéw
testowych. Nastepnie znajduje sie opis tych przypadkdw.

Pierwszy wiersz opisu przypadku zawiera jedng liczbe catkowitg n (2 <n <2-10°) - dtugos¢
tablicy.

Drugi wiersz opisu przypadku zawiera n liczb catkowitych aj,as,...,a, (1 < a; < n) - elementy

tablicy. Gwarantowane jest, ze a; # a;+1 dla kazdego 1 < i <n — 1 (czyli, ze tablica jest dobra).

Gwarantowane jest, ze suma wartosci n we wszystkich przypadkach testowych nie przekracza
2105,

Wyjscie

Dla kazdego przypadku testowego wypisz jedng liczbe catkowita - minimalng liczbe operacji
potrzebnych do osiggniecia tablicy, w ktérej sg doktadnie dwie r6zne wartosci.
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Przyktad

Wejscie:

Wyjscie:

Uwaga

W pierwszym przypadku testowym, jedng z optymalnych sekwencji operacji prowadzgcych do celu
jest:

(4,5,2,4,5) — (2,5,2,4,5) — (2,5,2,4,2) — (2,5,2,5,2).

W drugim przypadku testowym, tablica juz zawiera dwie r6zne wartosci, wiec odpowiedz to 0.

Ocenianie

1. (20 punktéw): Suma wartosci n we wszystkich przypadkach testowych nie przekracza 100
2.(10 punktow
3. (25 punktéw): Suma wartosci n we wszystkich przypadkach testowych nie przekracza 4000
4. (45 punktoéw): Brak dodatkowych ograniczen.

Suma wartosci n we wszystkich przypadkach testowych nie przekracza 500
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